



NÁVRHÁŘI OBLÉKNOU PANENKY BARBIE JIŽ POSEDMÉ

Na začátku září odstartoval již sedmý ročník akce Helping Dolls – charitativního projektu na pomoc rodinám v nouzi, Fondu ohrožených dětí a dětskému domovu na Ukrajině.

Propojí se tak originální tvorba renomovaných i začínajících designérů s ikonickou panenkou Barbie. Cílem celého projektu, který vznikl z iniciativy Františka Anděla, který se v módním průmyslu pohybuje již dvacet let, je získat finanční prostředky pro Fond ohrožených dětí, konkrétně pražské Klokánky – zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc.

V posledních třech ročnících jsme rozšířili pomoc o rodiny, které se nachází v těžké životní situaci. Proto designéři opět spojí své síly a vytvoří pro panenky originální modely dle svého návrhu – takto oblečené panenky se poté budou dražit v rámci galavečera, který se uskuteční 23. května 2022 v krásných prostorách Augustin Luxury Collection Hotel, Prague, Letenská 12/33, 118 00 Malá Strana v 18.00 hodin.

Panenky Barbie, které věnovala společnost Mattel Česká republika, obléknout např. Craft Explosion, **Hanuš Lamr**, Klára Bílá, Hermína Khalaf Pogosyan, **Chiara Boni**, **Klára Nademlýnská**, Ivana Kuráňová, **František Jungvirt**, Lay Sedláková, Lenka Mulabegovič, Livie H. Bassano, Mirka Talavašková, Natálie Dufková, Nikol Pavlovová, **Pavel Berky**, **Zofie Angelic** a další návrháři a designéři.

Dražby se zúčastní řada známých osobností. Srdečně zveme i zájemce z řad veřejnosti, sběratele panenek Barbie, filantropy a milovníky módy.

Ambasadory letošního ročníku se stane zpěvačka **Annamária d'Almeida**, herečka **Petra Špalková**, **Sabina Laurinová** a **Denisa Nesvačilová**.

V rámci galavečera vystoupí i přední čeští interpreti.

Večerem bude provázet František Anděl.

V Praze: 1. 9. 2021

Pro další informace kontaktujte: František Anděl, výkonný ředitel projektu,
frantisek.andel@helpingdolls.com, tel: 732 530 547



7. ROČNÍK PROJEKTU HELPING DOLLS JE ZA NÁMI. POMOHL VŠUDE, KDE BYLO POTŘEBA.

V rámci pomoci týraným dětem umístěným do FOD Klokánek, ale i rodinám v hmotné nouzi, seniorům a dětem z dětského domova na Ukrajině proběhl tento rok již 7. ročník charitativního projektu Helping Dolls. Na galavečeru, který se uskutečnil 23. 5. 2022 v prostorách pražského hotelu Augustine, byla vydražena neuvěřitelná částka 1 169 000 Kč.

Výtěžek z dražby bude věnován dětem z Klokánku Láskova, další část peněz pak poputuje vybraným seniorům v tíživé finanční situaci nebo do rodin, v nichž žijí nemohoucí osoby. Takovou je například rodina z Nového Boru, jejíž člen trpí svalovou dystrofií, nebo rodina ve vesničce Prysk žijící za hranicí chudoby. Část financí bude věnována záchranné stanici na Moravě v oblasti, kterou zpusťil hurikán. Akce neopomene ani pomoc Ukrajině: výtěžek ze dvou vydražených předmětů – obrazu a panenky od designérky Julie Haynaliy poputuje do jednoho ukrajinského dětského domova. Obraz, jenž je pojat jako Děti/dětem, přitom nakreslila Juliina 11letá dcera.

Nezapomenutelným večerem provedl hosty sám zakladatel projektu František Anděl, který na akci propojil české i zahraniční módní návrháře a umělce. Při aukci se vydražilo všech **37 panenek** Barbie oděných do originálních modelů od Kláry Nademlýnské, Chiary Boni, Zofie Angelic a dalších významných osobností. Františkovi dělaly během galavečera společnost ambasadorky projektu: zpěvačka Annamária d'Almeida a herečky Sabina Laurinová, Petra Špalková.

Událost byla pestrá i díky doprovodnému programu. Vystoupila zpěvačka a ambasadorka projektu Helping Dolls Annamária d'Almeida, ale také talentovaná zpěvačka Zuzana Gamboa. A nakonec nezapomeňme připomenout, že i letošní ročník se mohl uskutečnit díky štědré podpoře hlavních partnerů - Daimler **Mercedes-Benz Česká republika**, **Mattel Česká republika**, Pasáž Českého designu, Prosekárny , Philips TV, Swiss Esthetic a hotelu Augustine na Malé Straně.

www.helpingdolls.com